



Три года в колонии строгого режима проведет житель Богучарского района за кражу и причинении смерти по неосторожности

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 27-летнего жителя с. Купянка Богучарского района Воронежской области. Он признан виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 158 УК РФ (кража), и преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, 20 сентября 2016 года на территории домовладения, расположенного по ул. Набережная с. Купянка Богучарского района Воронежской области, между двумя знакомыми, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, возникла ссора. Во время конфликта 27-летний мужчина нанес несколько ударов рукой в область лица 46-летнего оппонента, отчего последний, ударившись головой о ствол дерева, упал на землю. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался 22 сентября 2016 года в медицинском учреждении. Смерть его наступила в результате черепно-мозговой травмы.

Также мужчина осужден за хищение телят крупнорогатого скота с территории крестьянско-фермерского хозяйства, а также кражу мопеда.

Как сообщал ранее руководитель Кантемировского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления Павел Головкин - на предварительном следствии обвиняемый признавал вину в совершении указанных преступлений и давал подробные признательные показания, которые подтвердил при проведении проверки показаний на месте. Мужчина ранее судим за незаконный оборот наркотических средств. Его вина также подтверждалась показаниями потерпевших и свидетелей, в том числе очевидцев преступлений, результатами осмотров, заключениями судебных экспертиз, а также иными материалами уголовного дела.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

12 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1115510>